

OFFICIAL

TATO PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM SPOLENOSTI PITTER DESIGN, s.r.o. ŽÁDNÉ PRVKY, DATA A JINÉ INFORMACE Z TÉTO PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE NESMÍ BÝT POUŽITY A KOPÍROVÁNY TŘETÍ OSOBOU, JI PŘEDÁNY ČI JINAK S NÍ NAKLÁDÁNO BEZ PÍSEMNÉHO POVOLENÍ SPOLEČNOSTI PITTER DESIGN, s.r.o. PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE PODLÉHÁ OCHRANĚ AUTORSKÝCH PRÁV, DLE AUTORSKÉHO ZÁKONA Č.121/2000sb.

STAVBA:						
MULTIFUNKČNÍ SPORTOVIŠTĚ ŠKVOREC						
OKRES:	PRAHA-VÝCHOD	KRAJ:	STŘEDOČESKÝ	OBEC:	ŠKVOREC	
POZEMEK ČÍSLO:	1/1, 1/5, 1/6 a 42/5	KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ:	ŠKVOREC			
HLAVNÍ PROJEKTANT:	 PITTER DESIGN, s.r.o. IČO: 25275291 ING. ARCH. LEOŠ PITTER AUTORIZOVANÝ ARCHITEKT čka 02440 SCHULHOFFOVA 1632 PARDUBICE 530 03 GSM 721 903 306 E-MAIL leos.pitter@seznam.cz	INVESTOR:	 Městys Škvorec ICO 00240869 Masarykovo náměstí 122 250 83 ŠKVOREC	STUPEŇ DOKUMENTACE:	DSP DATUM 04 / 2020 FORMÁT: A4 MĚŘÍTKO:	
ODPOVĚDNÝ PROJEKTANT:	ING. ARCH. LEOŠ PITTER 	STUPEŇ DOKUMENTACE:			ČÍSLO PŘÍLOHY:	
STUPEŇ DOKUMENTACE:				PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE PRO POVOLENÍ STAVBY		
ČÁST:	STAVEBNĚ ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ			ČÍSLO PŘÍLOHY: A		
NÁZEV PŘÍLOHY:	PRŮVODNÍ ZPRÁVA					

OBSAH PRŮVODNÍ ZPRÁVY:

A.1	Identifikační údaje	2
A.1.1	ÚDAJE O STAVBĚ	2
	a) název stavby	2
	b) místo stavby (adresa, číslo popisné, katastrální území, parcelní čísla pozemků)	2
	c) předmět dokumentace – nová stavba nebo změna dokončené stavby, trvalá nebo dočasná stavba, účel užívání stavby	2
A.1.2	ÚDAJE O ŽADATELI	3
	a) jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (fyzická osoba) nebo	3
	b) jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání (fyzická osoba podnikající) nebo	3
	c) obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnícká osoba)	3
A.1.3	ÚDAJE O ZPRACOVATELI DOKUMENTACE	3
	a) jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání (fyzická osoba podnikající) nebo obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnícká osoba),	3
	b) jméno, příjmení, hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jeho autorizace,	3
	c) jména a příjmení projektantů jednotlivých částí dokumentace včetně čísla, pod kterým jsou zapsáni v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jejich autorizace	3
A.2	Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení	3
A.3	Seznam vstupních podkladů	4

A.1 Identifikační údaje

A.1.1 ÚDAJE O STAVBĚ

- a) název stavby **MULTIFUNKČNÍ SPORTOVIŠTĚ
ŠKVOREC,**
- b) místo stavby **ŠKVOREC** pozemek parcelní číslo 1/1, 1/5, 1/6 a 42/5
katastrální území **Škvorec**
- c) předmět dokumentace **Dokumentace řeší výstavbu multifunkčního
sportoviště
stavba trvalá, účel užívání – sportoviště**

Lokalita pro umístění multifunkčního sportoviště je situována na pozemcích Městys Škvorec.

Prostor určený pro výstavbu multifunkčního sportoviště je ze tří stran ohraničen stávajícím oplocením sousedních pozemků. Na západní straně pozemku parcelní číslo 1/1 je umístěno oplocení MŠ a dětského hřiště. Na severní straně je terénní val se vzrostlými stromy, který se dále svažuje k potoku.

Přístup na multifunkční sportoviště bude umožněn po prodlouženém chodníku, který bude proveden ze zámkové dlažby (na severozápadní straně) a vjezdovou branou, umístěnou na jihozápadní straně.

Plocha stávajícího sportoviště je travnatá a je rovinatá. V současnosti je na ploše situována jedna hrací plocha určená pro odbíjenou a nohejbal. Sportovní plocha je pokryta jemnou kamennou drtí.

V rámci bouracích prací dojde k odstranění stávající sportovní plochy, včetně sloupků pro zavěšení sportovních sítí.

POZEMKY DOTČENÉ STAVBOU:

OBEC	KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ	PARCELNÍ ČÍSLO	ZPŮSOB VYUŽITÍ	DRUH POZEMKU	VLASTNICKÉ PRÁVO
ŠKVOREC	ŠKVOREC	1/1	SPORTOVIŠTĚ A REKREAČNÍ PLOCHA	OSTATNÍ PLOCHA	Městys Škvorec, Masarykovo náměstí 122, 250 83 Škvorec
ŠKVOREC	ŠKVOREC	1/5		ZAHRADA	Městys Škvorec, Masarykovo náměstí 122, 250 83 Škvorec
ŠKVOREC	ŠKVOREC	1/6	ZELEŇ	OSTATNÍ PLOCHA	Městys Škvorec, Masarykovo náměstí 122, 250 83 Škvorec
ŠKVOREC	ŠKVOREC	42/5	NEPLODNÁ PŮDA	OSTATNÍ PLOCHA	Městys Škvorec, Masarykovo náměstí 122, 250 83 Škvorec

Stávající pozemek je využíván jako sportovní plocha v těsné blízkosti MŠ a sokolovny.

Pozemek se nachází v zastavěném území městys Škvorec, k.ú. Škvorec. Multifunkční sportoviště bude využíváno širokou sportovní veřejností městys a bude také sloužit pro sportovní vyžití místní mládeže.

V prostoru multifunkčního sportoviště je navržen atletický, běžecký ovál se sprinterskou rovinkou a sektorem, určeným pro skok daleký.

Uvnitř běžeckého oválu je umístěno víceúčelové sportovní hřiště pro malou kopanou, košíkovou, odbíjenou a nohejbal. Toto hřiště bude mít možnost umělého osvětlení sportovní plochy.

V jihozápadním rohu je počítáno s rezervou pro umístění zázemí multifunkčního hřiště.

Na severní straně, u běžecké rovinky bude umístěna zpevněná plocha ze zámkové dlažby.

Na sportovní plochy budou položeny požadované umělé sportovní povrchy s platnými atesty a certifikáty.

A.1.2 ÚDAJE O ŽADATELI

Městys Škvorec
Masarykovo náměstí 122
250 83 Škvorec
IČO : 0 0 2 4 0 8 6 9

A.1.3 ÚDAJE O ZPRACOVATELI DOKUMENTACE

PITTER DESIGN, s.r.o.
SCHULHOFFOVA 1632
530 03 PARDUBICE
IČO : 25275291
DIČ : CZ 25275291
ing.arch. Leoš Pitter ČKA 02 440

A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

SO.01 MULTIFUNKČNÍ SPORTOVIŠTĚ

BĚŽECKÝ OVÁL DÉLKY	150m
BĚŽECKÁ ROVINKA DÉLKY	72m
SKOK DALEKÝ	
VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ	42x24m 2x košíková, 2x odbíjená, 2x nohejbal a 1x malá kopaná
ZÁCHYTNÝ SYSTÉM z PP sítě	
ZPEVNĚNÉ PLOCHY	
DROBNÝ MOBILIÁŘ	4x lavička a 2x odpadkový koš

- součástí stavby je odvodnění s drenážním systémem, který bude zaústěn do dvou vsakovacích jímek umístěných v blízkosti běžeckého oválu.

Na jihozápadní straně sportoviště bude zakončena, v revizní šachtě, přípojka tlakové kanalizace a vodovodu. Přípojky jsou určeny pro možné budoucí připojení objektu zázemí.

NAVRHOVANÉ KAPACITY STAVBY

Jedná se o novostavbu multifunkčního sportoviště.

Délka atletického oválu	:	150,000m
Délka atletické rovinky	:	72,000m
Počet drah	:	4 – atletická rovinka 3 – atletický ovál
Sektory	:	skok daleký
Délka víceúčelového hřiště	:	42,000m
Šířka víceúčelového hřiště	:	24,000m

A.3 Seznam vstupních podkladů

Předané požadavky na stavbu

Katastrální mapa zájmového území

Letecký snímek zájmového území.

Prohlídka místa stavby + rekognoskace terénu.

Fotodokumentace stávajícího stavu.

Jednání s uživatelem a zástupci investora.

Úzkoprofilová sondáž zájmového území.

Vyjádření správců IS.

Zákresy vedení stávajících inženýrských sítí v daném území.

Polohopisné a výškopisné zaměření pozemku

Platná sportovní pravidla a ČSN

(zejména ČSN EN 15330-1, ČSN EN 14877, ČSN EN 1176 a 1177,
ČSN EN 15312)

Technologická pravidla a technické listy pro navrhované materiály..